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    В программе соревнований – Школа на скальной трассе и только по два восхождения 

(по разным маршрутам) по утвержденному перечню.

    В соревнованиях по технике альпинизма (Школе) за прохождение трассы команде начисляются баллы по формуле: Бш = 2 х Тл : Тк, где Т = (t + Tш) : Ск. Бш– баллы команды (до 0,01), Тл – лучшее, Тк – команды, t – время прохождения трассы командой, Тш – время штрафов команды, определяется судьями в сумме по таблице (Приложение 1). Ск = 1 для 4-х чел., 0,8 для 3-х чел., 0,5 для 2-х чел.
    Итоговый балл за восхождение Бв определяется по 4-м группам показателей и учиты-вает следующее:

1. Характеристику маршрута (3 х Р).

    Р - базовая оценка - рейтинг включает в себя техническую и тактическую сложность и окончательно устанавливается судейской бригадой совместно с представителями команд перед началом соревнований (Р - условное количество ходовых дней для очень слаженной команды из 4 чел.).
        В ситуациях, когда восхождение cовершено с отклонением от маршрута, рейтинг (не более утвержденного) устанавливается судейской бригадой после возвращения команды не позднее, чем через 2 часа после представления отчета (Паспорта).

2.  Ом - степень освоенности маршрута. Оценивается коэффициентом, который определяется равным для: первопрохождения – 0,4, второго прохождения маршрута – 0,2, третьего прохождения – 0,1, далее - 0.

3.  Пч -  прохождение во время чемпионата имеет значение: первое = 0, второе =  0,1,

          третье = 0,2, четвертое =  0,3, пятое =  0,4  и так далее.
4.  Вр : Ск – временной показатель прохождения маршрута, где:
      Вр - реальное время восхождения в днях (с точностью до 0,1). Устанавливается по отчету команды и наблюдениям судей за восхождением как частное от деления общего количества ходовых часов на число 14 (количество часов, принятое за один ходовой день). Ходовые часы рассчитываются от начала движения первого участника команды до выхода последнего в группе на бивуак или вершину.

   Формула подсчета баллов за каждое восхождение имеет вид: 

              Бв =  3 х Р + 0м – Пч – Вр : Ск          (с точностью до 0,01)
    Место команды определяется по сумме итоговых баллов за Школу и за каждое восхождение:  Бк = Бш + Бв1 + Бв2

         При равных итоговых баллах места команд определяются в соответствии c применя-емым последовательно перечнем приоритетов:
- более высокая сумма рейтингов обоих маршрутов;
- более раннее восхождение всей группой (день, час) на вторую вершину.

    Более высокие места занимают команды, выполнившие полную программу (два восхож-дения), а затем – по 1 восхождению.
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