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119117, Москва, Серпов переулок, д.3/5, туристский центр "Плющиха"
3/5 Serpov pereulok, Moscow 119117 Russia
tourist centre “Pluschicha”


тел./tel.: (095)245-0392
e-mail: caravan_moscow@rambler.ru

M. Nikolai Evstafiev,

Chef d’équipe cycliste,

Club Cycliste de Moscou « Caravan »
tel. : (916)675-0172

Monsieur l’Ambassadeur

du Royaume de Maroc

en Russie

Monsieur l’Ambassadeur,

Le Club Cycliste de Moscou « Caravan » cherche auprès de vous de l’aide en organisation d’un voyage cycliste en Maroc. Le Club Cycliste « Caravan » est une assotiation sportive non-commerciale de jeunesse dont un des objectifs est d’élargir les relations culturelles internationales à travers le développement du cyclisme et du tourisme. Chaque année le Club Cycliste « Caravan » organise des voyages cyclistes à l’étranger et dans de diverses régions de Russie.

Cette année, entre le 23 octobre et le 10 novembre, nous souhaiterons organiser un voyage sportif et touristique au Maroc, le premier voyage en Afrique dans l’histoire du Club. L’itinéraire prévu démarre à Agadir puis traverse les régions montagneuses et désertiques de la partie Sud-Est du Maroc et se termine à Marrakech :

Agadir – Tafraoute – Tata – Foum-Zguid – Mhamid – Zagora – Quarzazate – Marrakech
Nous avons développé l’itinéraire journalier, mais pour des raisons objectives nous voudrions bien pouvoir y apporter des corrections sur place. C’est la raison pour laquelle nous ne voudrions pas être liés par les dates précises de réservation des chambres d’hôtels et nous vous prions à titre d’exception de nous octroyer les visas sans réservation préliminaire d’hôtels.

En vous priant de donner une réponse favorable à notre démande, je reste à votre entière disposition pour toute information supplémentaire.

Veuillez agréer, Monsieur l’Ambassadeur, l’expression de mes sentiments distingués.

Nikolai Evstafiev

